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]. CamocTosTenbHas paboTta

2.

ol
~.

1) Haiitu o6pa3 MuoxkecTBa D 11pu oTobpazkeHnu w = 2z
3i
D:{(|z|<3,1mz<0)\{—5,0]}. 5 10

2) Haiitu o6pa3s obiactu D, n3o6pakeHHON Ha PUCYHKe IIPH
oTobpaskeHun w = z2. YKa3aTh 06pa3bl KasKIOTO U3 TPEX
YYIACTKOB I'PAHUIIBI.

7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00JIACTD

D:{z: O<argz<§,|z|>1}
C B

43 Ha 00J1aCTD

G={w: |lw—3-3i| <3,Rew > 3}.

8) Haiitu oTobpakeHne Ha BEPXHIOK IOJIYILIIOCKOCTb IIJIOCKO-
CTH C Ppa3pe3oM 10 MHUMOH ocu —oo0 < y < 0, 21 < y <
™ ™ +00.
D:{z: —Z<argz<z,|z|<5}

IIPH OTOOpaXKeHnH W = 2.

3) Haiitu o6pa3 obaactu

9) Orobpaszurh 06JaCTh

37
4) Haiitu 06pa3 obyactu D={z:|z]<8,0<argz < 7}

D={z:4<Imz<4+2r} Ha, BEpXHIOIO HOJIYILIOCKOCTh Imw > 0.

1Py OTOOpazKeHnH W = e 1 10) Orobpasuts mosocy 0 < x < 7T Ha IeEpBBI KBaJIpaHT

us
5) Haiitu obpas obsiactu 0 <argw < 3.
D={z:3<Imz<3+2n} 11) Haiitu dbyakuuo, 0oTobpakaonyo KoHGOPMHO HA BEpX-
HIOIO TIOJIYILIOCKOCTD 00JIaCTh
Ipu OTOOpaXKeHun w = e~.

D={z:|z| <8, |z —4] > 4}.
6) Haiitu 06pa3 obactu D, n306parKeHHON HA PUCYHKE IPU

oTobpaxkennn w = e?. YKa3aThb 00pa3bl KaXKJI0r0 yIacTKa
PAHUIIBL.



T D C
2 CamocTosTenbHas paboTta 3
- A B
1) Haiitu o6pas MHOKecTBa D npu oTobpazkeHnn w = 22 13t
D ={(Imz>0)\[0,10:¢]}.
3 6

2) Haiitu obpas obractu D, n306pakeHHON Ha PUCYHKe IIPH
oTobpaskennn w = z2. YKa3aTh 06pa3bl KasKJIOr0 U3 TPEX

7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00JIACTD
YYACTKOB I'PAHUIILL.

e B D:{z:0<argz<£,|z|>1}
5%
Ha 00J1aCThb
A G={w: |lw—4—-4i|<4,Rew > 4}.
)
3) Haiitu obpas obmactn 8) Orobpasurh wiockocThb ¢ paspesom |Rez| > 2, Imz = 0

Ha BEPXHIOIO ITOJIYIIJIOCKOCTD.

2
D—{z: O<argz<—ﬂ-}
5 9) Orobpasurh 06J1aCTh

IPH OTOOPaXKeHnH W = 2°. 3
D={z: |z|<2,0<argz<§}
4) Haiitu o6pa3 obsacTu

Ha BEPXHIOIO IOJIYILIOCKOCTL Imw > 0.
D={z: 0<Imz < 3} P Y

10) Haiitu orobparkenue nosochl 1 < Rez < 3 Ha BEPXHION
[OJIY TITIOCKOCTD.

nz
3

IIpU OTOOPAXKEHUH W = €

5) Haiitu o6pa3 MHOXKECTBA 11) OroBpasiTh «IyHOTKY>

D={z: Imz=>5}
|z — 4i] < 4,
Ipu OTOOpaXKeHun w = e~. l2— 4| < 4
6) Haiitu 06pa3 obactu D, n306paKeHHON HA PUCYHKE IPU

oTobpaxkennn w = e?. YKa3aThb 00pa3bl KaXKJI0r0 yIacTKa
PAHUIIBL.

Ha BEPXHIOIO ITOJIYIIJIOCKOCTD.



3 6) Haiitu 06pa3 obactu D, n306parKeHHON HA PUCYHKE IPU
CamocTosTenbras pabora oTobpaxkeHnn w = €. YKa3aTb 00pa3bl KaxKJI0T0 yIacTKa
PAHUIIBL.
1) Haiitu o6pas MHOKecTBa D npu oTobpazkeHnn w = 22
5i ™ D c
1. 3
D= {(|z| <5,Imz > 0) \ {5,52}} .
iy A B
2) Haiitu obpas obiactu D, n3o6pakeHHON Ha PUCYHKe IIPH 6
oTobpaskeHun w = z2. YKa3aTh 06pa3bl KasKIOTO U3 TPEX
YIaCTKOB T'DAHUIIHI. 3 6
3 C B 7) Orobpazurb KOHMDOPMHO 06JIACTH
i
D={z: |z| <4}
A Ha ILJIOCKOCTDb C Pa3pe30M BJI0JIb IIOJIO2KUTEJIbHON JeiCTBU-
3 TeIbHOM HOTYOCH.

8) Haiitu oTobpaskeHne Ha BEPXHIOK TOJIYILIIOCKOCTh IIII0CKO-
CTH € Pa3pe3oM II0 MHEMO# ocu —oo < ¢y < 0, 81 < y <
+00.

3) Haiitu o6pa3s obaactu

2
D—{z: O<argz<§}
9) OTobpasurh 061aCTh

P OTOOpAZKEHNH W = 2°.

D={z: |z|<4,0<argz<z}
4) Haiitu o6pa3 obsacTu 2

Ha BEPXHIOIO IMOJYIJIOCKOCTE Imw > 0.
D={z:3<Imz<3+ 27} P Y

10) Haiitu omHOMMCTHOE U KOH(MDOPMHOE OTOOpaYKEHNE BEPTH-
KajJgbHOI mostockl 1 < Rez < 2 Ha BEepXHIO MOIYIIOC-
KOCTb.

nz
3

pu 0TOOPAXKEHUN W = €

5) Haiitu o6pa3 MHOXKECTBA

D={z:Imz=6} 11) Haiitu byHKIMIO 0TOOPAKAIONIYIO «JIYHKY», OrDAHHYCH-
HyI0 OKpyxkHOcTamu |z — 10| = 10, |z — 5| = 5 na nosocy
pu oToOpaXkKeHnn w = e”. 0 < Rew < 1.



4 6) Haiitu 06pa3 obactu D, n3006parKeHHON HA PUCYHKE IPU
CamocTosTenbras pabora oTobpaxkeHnn w = €. YKa3aTb 00pa3bl KaxKJI0T0 yIacTKa
PAHUIIBL.
1) Haiitu o6pas MHOKecTBa D npu oTobpazkeHnn w = 22 D o
o
D ={(Imz>0)\[0,8]}. 3t
2) Haiitu o6pas obiactu D, n3o6pakeHHON Ha PUCYHKe IIPH T A B
oTobpaskennn w = z2. YKa3aTh 06pa3bl KasKJIOr0 U3 TPEX 4
VYIACTKOB I'PAHUIIBI.
2 4
| C B
t 7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00JIACTD
4 D={z: 0<argz <7}
1 Ha eAUHUYHLIN Kpyr |w| < 1.

8) Orobpasurh wiockocThb ¢ paspesom |Rez| > 3, Imz = 0

3) Haiitu o6pa3 obaactu
H& BEPXHIOIO [OJLYIIJIOCKOCTb.

T T
D= {z P —g <argz< g, |z| < 4} 9) OTobpasurs 061aCTDH

2
npu oToGparKkeHnu w = z°. D={z: |z]<4,0<argz < %}

4) Haiitu o6pas obracrn Ha BEPXHIOIO IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.
D={z:0<Imz <4} 10) Haittw oToGpazkeHne MOJIOCH i = T, Y = T+ 1 Ha BEPXHIO
MOJTY ILTOCKOCTE Imw > 0.

s
pu 0TOOPAXKEHUU W = €1

11) OTo0Opasurh «JIYHOUKY»
5) Haiitu o6pa3 MHOXKECTBA )

D={z: Rez=5,b<Imz <5+ 2r} |z — 5i] <5,
|z —5] <5

pu oToOpaXkKeHnn w = €.
HA& BEPXHIOIO MOJIYIIJIOCKOCTb.



5 CamocTtosTenbHas pabora

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Haiitu 06pa3 MHOkecTBa D 1pu 0TOGpazkKeHHH W = 22

D={(2<|z|<4,Imz < 0)\ [-4i,—3i]} .

Haittu o6pas obsactu D, n3obpakeHHON HA PUCYHKE ITPHU
oTobpaskennn w = z2. YKa3aTh 06pa3bl KasKJIOr0 U3 TPEX
VYIACTKOB I'PAHUIIBL.

C B

24

Haiitu o6pas obnactu

2
D—{z: O<argz<§}

IIPH OTOOpAZKEHNH W = 2°.

Haittu 06pa3 obiractu
D={z:5<Imz <5+ 27}

i
5

IIpY OTOOPAXKEHUH W = €
Haitt 06pa3 MHOXKECTBA

D={z: Imz=3}
pu oToOpaXkKeHnn w = €.

Haiitu o6pa3z obsractu D, n300pakeHHO! Ha PUCYHKE IPU
oTobpaxkeHnn w = e”. YKa3aTb 00pa3bl KaxKJI0TO yIacTKa
PAHUIIBL.

7

8)

9)

10)

11)

wly
~.

INE

Orobpazurh KOHPOPMHO 06JIaCTh
D={z: |2/ <4,Imz > 0}
H& BEPXHIOIO MOJIYIIOCKOCTh Imw > 0.

Haitt oTobpakeHue Ha BEPXHIOIO MOJIYIIJIOCKOCTD ILJIOCKO-
¢t ¢ pa3pe3oM o gydaMm y = 0, —co < z < 2 m y = 0,
4 <z < +o0.

Orobpaszuts 001aCTH
T
D={z: |z|<8,0<argz<z}

Ha BEPXHIOIO IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haiitu oguommcrHOE M KOHDOPMHOE O0TOOparKEHNE BEPTHU-
KaJsibHOM 11os1ockl 10 < Rez < 20 HA BEPXHIOIO IOJIYILIIOC-
KOCTb.

OT106pa3uTh «JIYHOUKY »

|z — 3i] < 3,
|z —3] <3

Ha BEPXHIOIO IIOJIYIIJIOCKOCTB.

6 CamocTtosTenbHas pabora

1)

3)

4)

5)

6)

Haiiti 06pa3 MuozkecTBa D IIpu 0TOGpaskeHnn w = z°2:

D ={(Imz<0)\ [-8,—4i]}.

Haittu 06pa3 obsractu
T

D:{z: —g<argz<5,|z|<4}

IpH OTOOpaXKeHnH W = 2°.

Haittu 06pa3 obractu
D={z:0<Imz<1}
pu oTobpaxkenuun w = €7 z.
Haiitu o6pas obmactu
D={z:4<Imz<4+ 27}
pu oToOpaXkeHnn w = e,
Haiitu o6pa3 obsractu D, n300parkeHHO! Ha PUCYHKE IPU

oTobOpaxkeHnn w = e”. YKa3aTb 00pa3bl KaxKJI0T0 yIacTKa
PAHUIIBL.

- D C
gl
- A B
ZZ

5 10

8)

9)

10)

11)

Orobpazurs KOHHOPMHO 00JIACTD
D={z: 0<argz <m,|z| > 1}
Ha 00J1aCTh

G={w: |Jw—1—-i <1,Rew > 1}.

Haittn oTobpakeHue Ha BEPXHIOIO MOJIYIIJIOCKOCTD TLJIOCKO-
CTH € Pa3pe3oM II0 MHEMO# ocu —oo < ¢y < 0, 8 < y <
+00.

Orobpaszurh 006J1aCTh
27
D={z: |z|<2,0<argz<?}

Ha BEPXHIOIO MOJTYIJIOCKOCTH Im w > 0.

Haiitu ogHommcTHOE M KOHDOPMHOE O0TOOparKeHNEe BEPTHU-
KaJbHOU mojtockl 2 < Rez < 4 ma BepXHIO MOIYIIOC-
KOCTb.

Haittn pyHKIMIO 0TOOpAKAIONIYIO <«JIYHKY», OTpaHUIeH-
HYIO OKpy2KHOCTsiMH |z — 2| = 2, |z — 1| = 1 Ha nosocy
0 <Rew < 1.



wly
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; CamocTosTenbHas paboTta

2.

ol

1) Haiitu o6pa3 MuoxkecTBa D 11pu oTobpazkeHnu w = 2z

D:{(Rez>o)\[0,12—5”. 5 10

3) Haiitu o6pa3 obaactu

7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00JIACTD

™
D:{z:0<argz<§} D:{z:|z|<4,0<argz<g}

_ A4
npu 0TOGpazKeH w = z°. Ha BEPXHIOK IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

4) Haiirn 06pas obiactu 8) Haiitu oTo6pazkeHue HA BEPXHIOIO MOJIYILIOCKOCTD ILJI0CKO-

D={z: 0<TImz <2} CTH C pa3pe30M II0 BerecTBeHHoi ocn 3 < x < 6.

s 9) Orobpazurh 061aCTh
2

pu 0TOOPAXKEHUN W = €

T
5) Haiitu o6pa3 MHOXKeCTBa D={z:[z]<3,0<argz < 5}

D={z: Rez=2,2<Imz< 2+ 2r} HA BEPXHIOIO MOJIYILIOCKOCTh Imw > 0.

IpH 0TOOPAXKEHHN W = eZ. 10) Haiitu oTrobpazkeHne TOJIOCHL i = &, Y = =+ 9 Ha BEPXHIOK
MOJTY ILTOCKOCTE Imw > 0.
6) Haiitu 06pa3 obactu D, n306parKeHHON HA PUCYHKE IPU
oTobpaxkeHnn w = e”. YKa3aTb 00pa3bl KaxKJI0TO yIacTKa 11) Haiitn dbyHKIHIO OTOOPAKAIONIYIO <«TyHKY», OTDAHHYCH-
HYIO OKpyKHOCTsiMH |z — 4] = 4, |z — 2| = 2 Ha nosocy
0 <Rew < 1.

I'PaHUIbL.

8 7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00JIACTD
CamocTosTenbHas pabota

T
Dz{z: O<argz<—}
1) Haiitu 06pas MHOKecTBa D TIpH 0OTOOpaskeHnn w = 22 2

D={Imz<0)\[-6i,-3]}. Ha eMHUYHBL KpyT |w| < 1.
3) Haiitu o6pa3s obiacru 8) Haiitu oTo6pazkeHne Ha BEPXHIOIO MOJIYILIIOCKOCTD ILJI0CKO-
T ctu ¢ pa3pe3oM o gydaMm y = 0, —co < z < 3 my = 0,
D={z:0<argz<2—0,4<|z|<8} 6< 2 < +oo.
_ .5
HPH OTOOPAKCHHH W = 2. 9) OTo6pasuTh 061aCTH

4) Haiitu o6pa3 obsacTu

D={z: 0<Imz<5}

i
5

2
D={z: |z|<3,0<argz<§}

IIPU OTOOPaKEHUHN W = € Ha BEPXHIOIO MOJTYIJIOCKOCTH Imw > 0.

5) Haiitu o6pa3 MHOXKeCTBa 10) Haiitu omHOMMCTHOE U KOH(MDOPMHOE OTOOpAYKEHNE BEPTH-
D={z:Rez=3,3<Imz < 3+2n} KaJIbHOM 1os1ockl 8 < Rez < 16 Ha BEpXHIOIO IOJIYIIOC-
=1z =3,
KOCTb.

Ipu OTOOpaXKeHun w = e~.
11) Haittu dyHKImO, KOHDOPMHO 0TOOPAIKAIONLYI0 00JIACTD
6) Haiitu o6pa3s obiactu D, n3o6pakeHHON Ha PUCYHKe IIPH

orobpaxkeHnn w = €. YKa3aThb 06pa3bl KaxKJI0r0 yIacTKa D={z:|z—8i| <8, |z —4i| >4}
IDAHHIIBL.
- D C HA BEPXHIOIO TOJTYIIIIOCKOCTD.
3
By A B
12t
2 4



9 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6pa3 MuoxkecTBa D 11pu oTobpazkeHnu w = 2z
1
D= {(|z| <1,Rez <0)\ [—5,0} }

3) Haiitu o6pa3 obaactu

2
D—{z: 6<argz<6+§}

IIpH OTOOpAZKEHNN W = 2°.

4) Haiitu o6pas obmactu
D={z:2<Imz<2+ 27}

nz
2

Ipu OTOOPAXKEHUN W = €

5) Haiitu o6pa3 MHOXKeCTBa
D={z:Rez=6,6<Imz <6+ 2n}

pu oToOpaXKkeHnn w = e,

6) Haiitu o6pas obiactu D, n3o6pakeHHON Ha PUCYHKe IIPH
oTobpaxkeHnn w = €. YKka3aTb 00pa3bl KaxKJI0T0 yIacTKa

I'PaHUIbL.

D C

A B

2.

7)

8)

10)

11)

Haiitu kordopmuOe oTobpazkeHne 00IacTH
D={z:|z/>4,Imz >0}
Ha BEPXHIOK IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haiitu ogromncTHOE M1 KOH(MDOPMHOE 0OTOOPAXKEHNE BEPXHEN
mosrytiockocT Im z > 0 ¢ pa3pe3oM o OTPE3Ky OT TOd-
ki 21 = 0 10 TOUKH 29 = 47 Ha BEPXHIOIO MOJYIJIOCKOCTH
Imw > 0 (ycTpaHUTH paspes).

Orobpaszurs 006J1aCTh
37
D={z: |z|<3,0<argz<7}

Ha BEPXHIOIO MOJYIJIOCKOCTH Imw > 0.

Haittn ogmonncTHOE M KOH(MOPMHOE OTOOpAXKeHUEe BEPTU-
KaJbHOU mojiockl 3 < Rez < 6 Ha BEepXHIO MOIYILIOC-
KOCTb.

OT106pa3uTh «JIyHOUKY»

|z —i| <1,
lz—1] <1

Ha BEPXHIOIO IOJIYIIJIOCKOCTD.

]_ O CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu 06pa3 MHOXKecTBa D 1IpH 0TOGpasKeHnn w = z°:

b= {00 [o3]).

3) Haiitu o6pa3 obaactu
D:{z: O<argz<g,2<|z|<4}

IIPH OTOOpaXKeHHH W = 2.

4) Haiitu o6pa3s obmactu
D={z:1<Imz<1+27}
pu oToOpaXkKenun w = e” z.
5) Haiitu o6pa3 MHOXKeCTBa
D={z: Imz=2}

pu oToOpaXkeHnn w = e,

6) Haiitu 06pa3 obactu D, n306parKeHHON HA PUCYHKE IPU
oTobpaxkeHnn w = e”. YKa3aTb 00pa3bl KaxKJI0T0 yIacTKa

I'PaHUIBL.

D C

wly
~.

2

8)

9)

10)

11)

Orobpa3urh KOHPOPMHO 06JIaCTh
™
D:{z: O<argz<§,|z|>1}

Ha 00J1aCTh

G={w: |lw—2-2i| <2, Rew > 2}.

Haiitu ogromncTHOE M1 KOH(MDOPMHOE OTOOpaKEHNE BEPXHEN
noJtytuiockoctu Im z > 0 ¢ pa3pe3oM Mo OTpe3Ky OT TO4-
K1 21 = 0 710 TOUKH 29 = 3¢ Ha BEPXHIOIO MOJYIJIOCKOCTH
Imw > 0 (ycTpaHUTH paspes).

Orobpaszuts 001aCTH
37
D={z: |z|<4,0<argz<7}

Ha BEPXHIOKO IOJIYIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haittn ogmonncTHOE M KOH(MOPMHOE OTOOpaXKeHUe BEPTU-
KaJibHOU mosiockl 4 < Rez < 8 Ha BEpPXHIOIO IIOJIYILJIOC-
KOCTb.

Haittu dyukmo, oTobpakaoniyo KOHGOPMHO HA BEpX-
HIOIO ITOJIYILIOCKOCTD 00JIACTh

D={z:|z| <4,|z—2| > 2}



]_ ]_ CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6pa3 muoxkecrsa D 1pu orobpazkeHuu w = z2:

3
D= {(1 <l|z| <2,Imz>0)\ {5222}}
3) Haiitu o6pa3 obaactu

2
D—{z: 2<argz<2+§}

IIpH OTOOpAZKEHNN W = 2°.

5) Haiitu o6pa3 obaactu
D={z:5<Imz<5+ 27}

Ipu OTOOpaXKeHun w = e~.

6) Haiitu 06pa3 obactu D, n3006paKeHHON HA PUCYHKE IPU
oTobpaxkennn w = e?. YKa3aThb 00pa3bl KaXKJI0r0 yIacTKa

TPAHUIIBL.

D C

A B

2.

7)

8)

9)

10)

11)

Orobpazurs KOHGHOPMHO 00JIACTD
D:{z: O<argz<g}

Ha eMHUYHBLA KpyT |w| < 1.

Haittu ogsommcTHOE U1 KOH(MDOPMHOE 0TOOparkeHne BepxHeit
noJtytuiockoctu Im z > 0 ¢ pa3pe3oM Mo OTPe3Ky OT TO4-
Kt 21 = 0 710 TOUKH 2o = DI Ha BEPXHIOIO MOJIYIJIOCKOCTH
Imw > 0 (ycrpanurs paspes).

Orobpaszuth 001aCTH
3m
D={z: |z|<9,0<argz<7}

Ha BEPXHIOKO IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haittn ogmnonncTHOE M KOH(MOPMHOE OTOOpaXKeHUe BEePTU-
KaJIbHOI 10Jiockl 5 < Rez < 10 HA BEpXHIOK IIOJIYILJIOC-
KOCTb.

Haittn dyHKIHIO 0TOOPAXKAIONIYIO <«JIYHKY», OTPpAHUYIEH-
HYIO OKpy2KHOCTsiMu |z — 6] = 6, |z — 3| = 3 Ha mousocy
0 < Rew < 1.

]_ 2 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6pa3 MuoxkectBa D 11pu oTobpazkeHnu w = 2z

D={(4<|z| <8Imz<0)\[-8i,—6i]}.

3) Haiitu o6pa3s obaactu

2
D—{z: O<argz<§}

P OTOOPAZKEHNN W = 2°.

5) Haiitu o6pa3 MHOXKeCTBA
D={z: Rez=4,4<Imz <4+ 2n}

Ipu OTOOpaXKeHUn w = e~.

6) Haiitu 06pa3 obactu D, n306paKeHHON HA PUCYHKE IPU

2.

8)

9)

10)

oTobpazkeHnn w = €. YKa3aTh 00pasbl KazKJ0ro yyacrka 11)

IPAHUIIBL.

D C

A B

Orobpazurs KOHHOPMHO 00JIACTD
D={z: |2/ <3,Imz >0}
Ha, BEPXHIOIO MOJIYILIOCKOCTh Im w > 0.

Orobpasurh mwiockoctsb ¢ paspesom |Rez| > 4, Imz = 0
Ha, BEPXHIOIO MOJIYILIOCKOCTb.

Orobpaszurs 001aCTH
T
D={z: |z|<9,0<argz<§}

Ha BEPXHIOKO IOJIYIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haiitu ogHommcTHOE M KOHDOPMHOE O0TOOparKEHNe BEPTHU-
KaJIbHOI 10J10ckl 6 < Rez < 12 Ha BepXHIO IOJIYILIOC-
KOCTb.

OT106pa3uTh «JIyHOUKY »

|z — 21| < 2,
|z —2] <2

Ha BEPXHIOIO ITOJIYIIJIOCKOCTD.



]_ 3 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6pa3 MuoxkecTBa D 11pu oTobpazkeHnu w = 2z
3
D= {(|z| <3,Rez>0)\ {0,5]}

3) Haiitu o6pa3 obaactu
Dz{z: —g<argz<g,|z|<5}
5

pu oToOpaXKeHun w = 2°.
5) Haiitu o6pa3 obaactn
D={z: 6<Imz<6+ 27}
Ipu OTOOpaXKeHUn w = e~.

7) Haiitu xordbOpMHOE 0TOOPasKeHne 06JIaCTH

D={z:|z/>1,Imz >0}

2.

8)

9)

10)

11)

Ha BEPXHIOIO MOJYIJIOCKOCTH Imw > 0.

Haitt oTobpakenue Ha BEPXHIOIO MOJIYIIJIOCKOCTH ILJIOCKO-
ctu ¢ pa3pe3oM o gydaMm y = 0, —co < z < 6 m y = 0,
12 <z < 4o00.

Orobpaszuts 001aCTH
27
D={z: |z|<8,0<argz<?}

Ha BEPXHIOK IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

Orobpasurs nojiocy 0 < = < %

5 Ha IepBbI KBaJIpaHT
s
0<argw < 3.

Haiitu dyuxmumo, KoHGOPMHO 0TOOPAXKAIONIYI0 00IaCTh
D={z:|z—4i| <4,|z—2i] > 2}

Ha BEPXHIOIO IOJIYIIJIOCKOCTD.

]. 4 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu 06pa3 MEOXKecTBa D 1IpH 0TOOPasKeHUN W = 2
9
D= {(3 < lz] < 6,Imz < 0)\ [—62',—51}}.
3) Haiitu o6pa3 obaactu

2
Dz{z: O<argz<§}

P OTOOpaZKEHNN W = 2°.

5) Haiitu o6pa3 MHO)KECTBa
D={z: Imz=4}
pu oToOpaXkKeHnn w = e,

7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00JIACTD

D={z:|z]<1,Imz >0}

2.

8)

9)

10)

11)

Ha BEPXHIOIO MOJYIJIOCKOCTH Imw > 0.

Haiitu orobpazkerue Ha BEPXHIOKO ITOJIYILIOCKOCTD IIJIOCKO-
ctu ¢ pa3pe3oM o gydaMm y = 0, —co < z < 4 my = 0,
8 <o < 4.

Orobpaszuth 001aCTH
T
D={z: |z|<9,0<argz<z}

Ha BEPXHIOIO IOJIYIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haittu oToOpazkenue moJiocsl y = &, Yy = T+ 2 Ha BEPXHIOIO
MOJTY ITOCKOCTE Im w > 0.

Haittn dyHKIMIO 0TOOPAXKAIOINIYIO <«JIYHKY», OTpaHUYEH-
HYIO OKpy2KHOCTsiMH |z — 8| = 8, |z — 4| = 4 Ha mnosocy
0 <Rew < 1.

]_ 5 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6pa3 MuoxkectBa D 11pu oTobpazkeHnu w = 2z

D ={(Imz>0)\[0,4i]}.
3) Haiitu o6pa3 obaactu
Dz{z: —g<argz<g,|z|<6}

pu oTobpazkeHnn w = 22,

5) Haiitu o6pa3 obaactu
D={z:2<Imz<2+ 27}
pu oToOpaXKkeHnn w = e,
7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00JIACTD

D={z: |z <1}

2.

8)

9)

10)

11)

Ha IJIOCKOCTD C Pa3pe3oM BIO0JIb IIOJI0XKUTEIbHON NeicTBU-
TeJIbHOMI IOIYyOCH.

Orob6pasurhb mwiockoctsb ¢ paspesom |Rez| > 5, Imz = 0
Ha, BEPXHIOIO TOJIYILIOCKOCTb.

Orobpaszurs 006J1aCTh
T
D={z: |z|<2,0<argz<§}

Ha BEPXHIOIO MOJTYIJIOCKOCTH Imw > 0.

Haiitu ogHommcTHOE M KOHMOPMHOE O0TOOparKeHNE BEPTHU-
KajabHOU mostockl 7 < Rez < 14 ma BEpXHIOIO MOIYIIOC-
KOCTb.

Haittn pyukmnmnio, orobparkaonyio KOHGOPMHO Ha BEpX-
HIOIO TIOJIYILIOCKOCTD 00JIaCTh

D ={z: |z| <10,z — 5] > 5}.



]_ 6 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6pa3 muoxkecrsa D 1pu orobpazkeHuu w = z2:

D = {(Rez>0)\[0,6]}.
3) Haiitu o6pa3s obaactu
T
Dz{z: 2<argz<2+§}

Ipu oTobpazkeHnn w = 2%,
7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00IACTD

D={z:0<argz<g}

Ha eAMHUYHLIN Kpyr |w| < 1.

2.

8)

9)

10)

11)

Haiitu ogaomncTHOE M1 KOH(MDOPMHOE 0OTOOPaKEHNE BEPXHEN
mostytiockocT Im z > 0 ¢ pa3pe3oM o OTPE3Ky OT TOU-
K 21 = 0 0 TOYKH 2z = ¢ HA BEPXHIOK IOJIYILJIOCKOCTH
Imw > 0 (ycTpaHUTH paspes).

Orobpazuts 001aCTH
0
D={z: |z|<9,0<argz<§}

Ha BEPXHIOIO IOJIYIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haittn ogmonncTHOE M KOH(MOPMHOE OTOOpaXKeHUe BEePTU-
KaJIbHOI 10Jiockl 9 < Rez < 18 Ha BepXHIO IOJIYILIOC-
KOCTb.

Haittu dyuknmo, oTobparkaionyo KOHGOPMHO Ha BEpX-
HIOIO TTOJIYILIOCKOCTD 00JIACTh

D={z:|z|<2,/|z—-1] > 1}.

]. ; CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6pa3 muoxkecrsa D 1pu orobpazkeHuu w = z2:

D ={(Imz>0)\[0,6i}.
3) Haiitu o6pa3 obaactu
D:{z: —g<argz<g,|z|<6}

IIpH OTOOpAZKEHNN W = 2°.

7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00JIACTD

D={z: 2| <2}

Ha ILJIOCKOCTDb C Pa3pe30M BJI0JIb IIOJIO2KUTEJIbHON JIeiCTBU-

TEJIbHOI ITOJIyOCH.

2

9)

10)

11)

Haiitu dyuxmmo, 0To0parkaroIyo II0OCKOCTh C Pa3pe30M
BJOJIb OTpe3Ka & < z < 10 Ha BEPXHIOIO MOTYIJIOCKOCTD.

Orobpaszuts 001aCTH
27
D={z: |z|<9,0<argz<?}

Ha BEPXHIOKO IOJIYIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haiitu orobparkenne oJsiocet y = x, y = x + 4 Ha BEPXHIOIO
MOJTY ILTOCKOCTE Imw > 0.

Haiitu dyuxmumo, koHGOPMHO 0TOOPAXKAIONIYI0 00IaCTh
D ={z: |z—-10i| <10, |z — 5| > 5}

Ha BEPXHIOIO IOJIYIIJIOCKOCTD.

]_ 8 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6pa3 MuoxkecTBa D 11pu oTobpazkeHnu w = 2z
9
D= {(3 <|z| < 6,Imz > 0) \ {52,62}}

3) Haiitu o6pa3 obaactn

Dz{z: 4<argz<4+g}

pu oTobpazkeHnn w = 22,

7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00JIACTD
D={z:|z/<2,Imz >0}

Ha BEPXHIOIO IOJIYIJI0CKOCTh Imw > 0.

2.

9)

10)

11)

Haitt oTobparkenue Ha BEPXHIOIO MOJIYIIJIOCKOCTD ILJIOCKO-
cTH ¢ pa3pe3oM 1o gydaM y = 0, —co < 2 < Tuy = 0,
14 <z < +4o0.

Orobpaszurs 006J1aCTh
T
D={z: |z|<3,0<argz<§}

Ha BEPXHIOIO MMOJTYIJIOCKOCTDH Imw > 0.

Haiitu orobpaxkenue mosiocel 7 < Rez < 9 Ha BepxHIO
TIOJTYTLIIOCKOCTh.

Haittn dpyskmmnio, oTobparkaionyo KOHPOPMHO Ha BEpX-
HIOIO TTOJIYILIOCKOCTD 00JIACTh

D={z:|z| <6,|z — 3| > 3}.



]_ 9 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6pa3 MuoxkecTBa D 11pu oTobpazkeHnu w = 2z

D ={(Rez <0)\[-8,—4]}.
3) Haiitu o6pa3 obaactu
2
D—{z: O<argz<§}
IIpH OTOOpAZKEHNH W = 2°.

7) Orobpaszurs cexkrop 0 < argz

ra w; = 0, a Touka 2o = 0 — B TOUKy wo = 1.

2.

s .
< G Ha CJMHUYHBLA KPYT
|w| < 1 rak, 9ro6BI TOUKA 21 = €'7 mepelLIa B IEHTD KpPy-

8)

9)

10)

11)

Haiitu dyuxmmo, 0ToOparkaroIyo II0OCKOCTh C Pa3pe30M
BJOJIb OTpe3Ka 1 < z < 2 Ha BEPXHIOIO MOJIYILIOCKOCTD.

Orobpaszuts 001aCTH
T
D={z: |z|<4,0<argz<z}

Ha BEPXHIOK IOJIYIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haiitu orobparkenne moJsiocet y = , y = & + 3 Ha BEPXHIOIO
MOJTY ILTOCKOCTE Imw > 0.

Haiitu dyuxmumo, koHGOPMHO 0TOOPAXKAIONIYI0 00IaCTh
D={z:|z—6il <6,|z —3i| > 3}

Ha BEPXHIOIO IOJIYIIJIOCKOCTD.

20 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu 06pa3 MHOXKecTBa D TIpM 0TOOPasKeHNN W = 2°:

D ={Rez>0)\[0,3]}.
3) Haiitu o6pa3s obaactu
T
D—{z. 5<argz<5+§}

IPH OTOOparKeHHH W = 2.

7) Orobpasurh KOHGOPMHO 00JIACTD

D={z: |2/ <3}

Ha IINIOCKOCTH C pa3pe30M BIOJIb MOJIOYKUATEJIbHOU ,ZLGP'ICTBI/I—

TeJbHOMI IOIYyOCH.

2

9)

10)

11)

Haiitu orobpazkeHue Ha BEPXHIOK MTOJIYILIOCKOCTD IIJIOCKO-
CcTH ¢ pa3pe3oM 1o jgydaM y = 0, —co <z < dHuy = 0,
10 <z < 4o00.

Orobpaszuts 001aCTH
T
D={z: |z|<2,0<argz<§}

Ha BEPXHIOKO IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haiitu orobparkenne moJsiocet y = , y = & + 8 Ha BEPXHIOIO
MOJTY ITOCKOCTE Im w > 0.

Haiitu dyuxmumo, koHGOPMHO 0TOOPAXKAIONIYI0 00IaCTh
D={z:1]z-2i|<2,]z—i| > 1}

Ha BEPXHIOIO IIOJIYIIJIOCKOCTD.

2 ]_ CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6pa3 MuoxkecTBa D 11pu oTobpazkeHnu w = 2z
5
D= <5,Rez>0 0,=1 .
{1 <5mez> 0\ [0.]}
3) Haiitu o6pa3s obaactu
Dz{z: 6<argz<6+g}
4

IIpU OTOOPaXKEHUH W = 2.

7) Orobpazurb KOHMDOPMHO 06JIACTH

D:{z: |z|<3,0<argz<%}

2.

8)

9)

10)

Ha BEPXHIOIO MOJTYIJIOCKOCTH Im w > 0.

OTo6pasurh mrockocts ¢ paspesom [Rez| > 1, Imz = 0
Ha BEPXHIOIO MOJIYILIOCKOCTb.

Orobpaszurs 06J1aCTh
T
D={z: |z|<2,0<argz<z}

Ha BEPXHIOIO MOJTYIJIOCKOCTH Im w > 0.

Orobpazurs mostocy 0 < x < § Ha HepBBIH KBaJpaHT
0 <argw < 3.



2 2 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6pa3 MuoxkecTBa D 11pu oTobpazkeHnu w = 2z

D ={(|]z| <4,Rez <0)\[-2,0]}.
3) Haiitu o6pas obaactu

2
Dz{z: O<argz<£}

IIPH OTOOpaXKeHnH W = 2°.

7) Orobpasuth KOHGOPMHO 00JIACTD

D:{z: |z|<1,0<argz<g}

2.

8)

9)

Ha BEPXHIOIO MOJTYIJIOCKOCTH Imw > 0.

Haittu ogrommcTHOE U1 KOH(MDOPMHOE 0TOOparkeHne BepxHeit
mosrytiockoct Im z > 0 ¢ pa3pe3oM o OTPE3Ky OT TOd-
Ki 21 = 0 710 TOUKH 2o = 27 Ha BEPXHIOIO MOJYIJIOCKOCTH
Imw > 0 (ycrpanurs paspes).

Orobpaszuts 001aCTH
T
D={z: |z|<3,0<argz<z}

Ha BEPXHIOIO IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haiitu orobpazkenne mosocel 8 < Re z < 10 Ha BepxHIOIO
[IOJIY IITIOCKOCTD.

2 3 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu 06pa3 MEOXKecTBa D 1IpH 0TOOPasKeHUN W = 2

D ={(]z] <2,Imz <0) \ [-i,0]}.
3) Haiitu o6pa3 obaactu
D—{- T« <7T||<6}
=49z: 5 arg z 5 z

IIpH OTOOpaZKeHNH W = 2°.

™

7) OroGpasuts cexrop 0 < argz < %

ra w; = 0, a Touka 2o = 0 — B TOUKy wo = 1.

2.

Ha €JUHUYHBIA Kpyr
j
|w| < 1 Tak, 9T06BI TOUKa 21 = €6 mepenuia B IEHTP KPY-

9)

10)

Haiitu orobpazkerue Ha BEPXHIOK ITOJIYILIOCKOCTD IIJIOCKO-
CTH € Pa3pe3oM II0 MHEMO# ocu —oo < ¢y < 0, 67 < y <
+00.

Orobpaszurs 006J1aCTh
T
D={z: |z|<4,0<argz<§}

Ha BEPXHIOIO MOJTYIJIOCKOCTH Imw > 0.

Orobpasurs mostocy 0 < z < ¢
0 <argw < 3.

Ha IEepBBIA KBaJpaHT

24 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu 06pa3 MHOXKecTBa D 1IpH 0TOGpasKeHnn w = z°:

D= {(|z| <1,Rez>0)\ {0%”

3) Haiitu o6pa3 obaactu

2
Dz{z: 3<argz<3+§}

IIpH OTOOpAZKEHNN W = 2°.

7) Haiitn xordbOpMHOE 0TOGpazKeHne 06JIacTH

D={z:|z2/>2,Imz >0}

2

8)

9)

10)

Ha BEPXHIOK IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haiitu dyuxmmo, 0To0parkarolyo IJI0OCKOCTh C Pa3pe30M
BJIOJIb OTpe3Ka 4 < z < 8 Ha BEPXHIOIO IIOJIYIJIOCKOCTb.

Orobpaszuts 001aCTH
0
D={z: |z|<8,0<argz<§}

Ha BEPXHIOIO IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haittu oToOpazkenue moJiocsl y = &, Yy = T+ 5 HA BEPXHIOIO
MOJTY ILTOCKOCTE Imw > 0.

25 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6pa3 muoxkecrsa D 1pu orobpazkeHuu w = z2:

D ={(Imz<0)\ [—2¢,—i]}.
3) Haiitu o6pa3 obaactu

2
Dz{z: 2<argz<2+§}

IIpH OTOOpaZKeHNH W = 2°.

7) Haiitu xoudopmuoe orobpazkenue obacTu

D={z:|z2/>3,Imz > 0}

2

8)

9)

Ha BEPXHIOK IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haittn oTobpakeHue Ha BEPXHIOIO MOIYIIJIOCKOCTD TLJIOCKO-
CcTH ¢ pa3pe3oM 1o jgydaM y = 0, —co < 2 < 8 u y = 0,
16 <z < 4o00.

Orobpaszurh 006J1aCTh
™
D={z: |z|<8,0<argz<§}

Ha BEPXHIOIO MOJTYIJIOCKOCTH Imw > 0.

Haittu oTobOpazkenue mosiocs y = x, y = -+ 6 Ha BEPXHIOIO
MOJTYILIOCKOCTh Imw > 0.



26 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6pas MHOKecTBa D npu oTobpazkeHnn w = 22
D ={(Rez <0)\[-2,—1]}.
3) Haiitu o6pa3 obaactu

D:{z: —g<argz<g,|z|<3}

IIPH OTOOparKeHnH W = 2°.

7)

8)

10)

Orobpazurs KOHHOPMHO 00JIACTD

D:{z: |z|<2,0<argz<%}

Ha BEPXHIOK IOJIyIJI0CKOCTh Imw > 0.

Haittn dpyHKINIO, 0TOOPAXKAIONIYIO IJTIOCKOCTD C Pa3pe30M
BJIOJIb OTPe3Ka 2 < z < 4 Ha BEPXHIOIO IOJIYIIJIOCKOCTb.

Haiitu orobpakenue nosiocel 2 < Rez < 4 Ha BepxHIOIO
[OJIY IIJIOCKOCTb.

2 ; CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6pas MHOKecTBa D npu oTobpazkeHnn w = 22

9
D= {(Rez>0)\ [0,5}}
3) Haiitu o6pa3 obaactu

Dz{z: O<argz<%,6<|z|<12}

7)

8)

IIpH OTOOpaZKeHNn W = 2°.

Orobpasurs cexkrop 0 < argz < 7 Ha eJIUHUYHBIN KPyT

j
|w| < 1 Tak, 9T06BI TOUKA 21 = €'s mepenuIa B IEHTP KPY-
ra w; = 0, a Touka 25 = 0 — B TOUKy wo = 1.

Haitt oTobpakeHue Ha BEPXHIOIO MOJIYIIJIOCKOCTD ILJIOCKO-
cTH ¢ pa3pe3oM 1o gydaM y = 0, —co < 2 < 9 uy = 0,
18 <z < 4o00.

Haiitu orobpaxkenue nosiocel 5 < Rez < 7 Ha BepxHIOIO
[OJIY IIJIOCKOCTD.

2 8 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu 06pas MHOMKecTBa D TIpH 0TOOpaskeHnn w = z2:

D ={(|]z| <2,Rez <0)\[-1,0]}.

3) Haiitu o6pa3 obaactu

D:{z: O<argz<%,2<|z|<4}

7)

8)

10)

IIpH OTOOpaZKeHNH W = 2°.

Orobpaszuts cektop 0 < argz < 7 Ha €IUHUYIHBIA KPYT
s

|w| < 1 Tak, 9T06BI TOUKa 21 = €2 mepenula B IEHTDP KPY-

ra w; = 0, a Touka 2o = 0 — B TOUKy wo = 1.

Haitt oTobpakeHue Ha BEPXHIOIO MOJIYIIJIOCKOCTD ILJIOCKO-
CTH C pa3pe30oM II0 BellecTBeHHOI1 ocu 5 < x < 10.

Haiitu orobpazkenne mosocsl 9 < Rez < 11 Ha BepxHIOIO
[IOJIY TITIOCKOCTD.

29 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu 06pas MHOMKecTBa D TIpH 0TOOpasKeHn: w = 22
D ={(Imz>0)\1[0,2i]}.
3) Haiitu o6pa3s obaactu

Dz{z: 3<argz<3+g}

8)

10)

pu oTobparkKeHun w = 2.

Haiitu orobpazkerue Ha BEPXHIOK ITOJIYILIOCKOCTD IIJIOCKO-
ctu ¢ paszpe3oMm 1o aydam y = 0, —oco < z < 10 m y = 0,
20 <z < +4o00.

Haiitu oTobpaxkenue mosocel 3 < Rez < 5 Ha BepxHIO
MOJIY IIJIOCKOCTb.

30 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu 06pas MHOKecTBa D TIpH OTOOpasKeHnn w = 22

D={(2<|z| <4,Imz>0))\ [3i,44]}.

3) Haiitu o6pa3 obaactu

2
D—{z: 3<argz<3+§}

8)

10)

IOIPH OTOOpaXKeHHH W = 2°.

Haiitu orobparkenue Ha BEPXHIOIO HOJIYILIOCKOCTD IIJIOCKO-
CTH C pa3pe3oM 10 MHUMOH ocu —oo0 < y < 0, 71 < y <
+o0.

Orobpazuts mosocy 0 < =z < I Ha HEpBBI KBaJIPAHT

7
s
0<argw < 3.



